
Склад

1 капсула містить активні інгредієнти:

екстракт вітексу звичайного 100 мг

екстракт імбиру садового 50 мг

екстракт пажитника сінного 25 мг

екстракт яблуні лісової 7,5 мг

Опис

Екстракт Вітекс звичайного (Vitex agnus castus).

Екстракт з Авраамового дерева рекомендований незалежною експертною
комісією по рослинним лікарським засобам, Федеральним інститутом лікарських
засобів і виробів медичного призначення Німеччини, який готує монографії про
лікарські рослини, при порушеннях менструального циклу, симптомах ПМС, в
тому числі і передменструальної мастодинії. Плоди, насіння і листя, а також
препарати на основі Вітексу звичайного застосовують при різних захворюваннях,
що супроводжуються пригніченим настроєм, депресією, в разі жіночих хвороб з
метою гармонізації вмісту статевих гормонів, ПМС, що супроводжується
набряками, мізерністю менструацій або їх відсутністю при ановуляторних
циклах, порушеннях менструального циклу, пов'язаних з недостатністю жовтого
тіла і після застосування протизаплідних засобів, в разі безпліддя, пов'язаного з
гіперпролактинемією, циклічних болях в грудях (масталгії).

Екстракт імбиру садового (Zingiber officinale). Корінь імбиру садового
використовують при болях, запаленнях, спазмах і інфекціях, при масталгії і
мастодинії, а так само з метою підвищення лібідо.

Екстракт Пажитника сінного (Trigonella foenum graecum). Насіння пажитника
сінного містить стероїдні сапоніни, стероли, флавоноїди (діосгенін, ямогенін,
фітостерини), які є природними фітогормонами. З діосгеніну організм синтезує
власні стероїдні гормони, і перш за все прогестерон. Нормалізація рівня
прогестерону реалізується в позитивних ефектах при ПМС, фіброзно-кістозної
мастопатії і дисменореї.

Екстракт Яблуні лісової (Pyrus malus).Профілактика стресів кращим чином
впливає на важливу ланку етіопатогенезу масталгії і мастодинії, призводить до
розриву патологічного кола «стрес-гіперпролактинемія» і сприяє досягненню
високого ефекту терапії. Отже, завдяки комбінованому складу, фітопрепарат



Нормоменс може використовуватися з метою нормалізації гормонального
балансу жінки.

ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ:

при гіперпролактинемії;
при передменструальному синдромі;
при дисменореї (хвороблива менструація);
при масталгії, мастодинії при фіброзно-кістозної мастопатії;
при безплідді внаслідок недостатності лютеїнової фази;
при естрогензалежних захворюваннях (гіперплазія ендометрію, фіброміома);
при ендометріозі;
при відновленні після абортів та інших внутрішньо маткових втручань;
при ановуляторних циклах;
при виражених стресових змінах у жінок з порушенням вегетативного
гомеостазу та змінами репродуктивно в здоров'я;
при перименопаузі для нормалізації циклу, з метою відновлення
менструального циклу.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 - 2 капсули 2 рази на день після їжі або індивідуально за
призначенням лікаря.

При необхідності і за рекомендацією лікаря можливе застосування дітям з 12
років по 1 капсулі 2 рази на день.

Тривалість застосування від 3 до 6 місяців. Курс, при необхідності, можна
повторювати.

Протипоказання

Препарат Нормоменс протипоказаний:

вагітним жінкам і годуючим грудьми;
при індівідуальній підвищеній чутливості до компонентів препарату;
дітям до 18 років;
при гіперестрагеніі.

Нормоменс з обережністю призначають при інсулінозалежній формі діабету, при
зниженому згортанні крові.

Форма випуску



Капсули. 60 капсул в пластиковому контейнері в картонній упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 ℃

Термін придатності - 3 роки.

Термін придатності

3 роки.

Виробник

Пракруті Продактс Пвт. Лтд.
Імпортер. ТОВ «ОРГАНОСІН ЛТД».
Адреса. Україна, 03022, м. Київ, вул. Амурська, 6-Л.

Імпортер здійснює функції щодо прийняття претензій від споживачів..


